
Referat fra bestyrelsesmøde i 
Tranbjerg Fællesråd, tirsdag den 18. Maj 2021 kl. 18:00 på Kirketorvet 10 

Forslag til dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden. 

2. Godkendelse af referat fra generalforsamlingen d. 4/5-2020. 

3. Fællesrådets arbejde – intro for nye medlemmer 

4. Bordet rundt – introduktion af nye medlemmer (og gamle       ) 

5. Sekretær-posten? 

6. Praktisk info omkring Fællesmail og tranbjerg.dk 

7. Igangværende projekter, herunder: 

• Støjværn i Tranbjerg – opfølgning og flere henvendelser fra borgere. 

• Møde d. 1/6. vedr. udstykning i bunden af Kirkevænget/Trankærgårdsvej. 

• Henvendelse fra Stina Christiansen omkring ny rute med standere 

• Opfølgning 40km/t zonen 

• Tranbjerg Folderen 

8. Sekretær. 

9. Kasserer. 

10. Bestyrelsesmedlem. 

11. Suppleant. 

12. Eventuelt. 

13. Næste møde 

AD1. 
Dagsorden godkendt – bestyrelsen konstitueres under pkt. 5 og alt om kommunikation behandles 
under pkt. 6. 
AD2. 
Referat af generalforsamling taget til efterretning 
AD3. 
Helle giver kort intro om Fællesrådets arbejde. Alle har allerede erfaring med bestyrelses- og 
foreningsarbejde. 
AD4. 
Kort præsentation af alle bestyrelsesmedlemmer 
AD5. 
Bestyrelsen konstitueres med Regitse som sekretær og Torben M. som næstformand. 
AD6. 
Alle mailadresser tjekkes til fællesmail. 



Helle og Torben T. vil få introduktion til www.Tranbjerg.dk fra Jørgen Dahlgaard. 

Vi skal have fundet ud af hvordan vi bedst og lettest kan dele dokumenter fx i dropboks, og hvordan vi 
bedst kommunikerer med borgere og medlemsgrupper på hjemmeside og FB. De 48 
medlemsgruppers kontaktdata skal opdateres. 

Vores info-pylon er skrumpet til en 17” skærm og vi have samlet op på om Aarhus guiden kan tilpasses 
os eller om vi skal finde en anden løsning. 
AD7. 
1. Der er støjudfordringer langs Landevejen både ved Kirketorvet/Jegstrupvænget og ved 
Mejerivænget/Hovedgade. Problemerne kræver forskellige løsninger og lokalplanen skal ændres i den 
sydlige del. Måske skal det behandles som særskilte 1-2-3(?) problemer. 

Der skal kontakt til grundejerforeningen i Jegstrupvænget. Ken og Torben M bor på Kirkevænget. 
Mogens bor på Hovedgaden og Regitse er blevet kontaktet af beboere både på Mejerivænget og 
Kirkevænget. 

Vi skal have kontakt til politikerne Jan Ravn og Steen Bording Andersen har bedt om at besøge os, 
begge sidder i teknisk udvalg. Men der er også bestyrelsesmedlemmer som taler for at kontakte Almas 
eller Theresa. Vi arbejder videre med sagen 

b. Møde den 1/6 om udstykning af arealet over for søen, ved Trankærgårdvej og Trankærvænge. 
Grundejerforeningerne er inviteret. Torben M og Ken deltager fra Kirkevænget. Helle og Regitse 
deltager fra Fællesrådet. Vi tager vores svar og ønske til området med, men vi tror ikke at vi får 
ret meget ud af at tale om by-fortætning 2-3 etagers byggeri og små boliger på mødet. 

c. Henvendelse fra Stina Christiansen om standere til rutekort. Vi vil hellere have flere end færre 
standere, og gerne på offentlig grund. 

d. Der er kommet gang i fjernelsen af pukkelbump Regitse lægger opslag med foto og orientering 
på FB jf mail fra Mogens. Der vil blive etableret pude bump i stedet for. Fredag d. 21 vil øvrige 
bump pg flader blive mål af vejdirektoratet, hvorefter der tages stilling til dem. Der er borgeres 
som klager over dem også, men borgerne er glad for hastighedsnedsættelsen i byen. 

e. Tranbjergfolderen er sendt i trykken og vi har bevilliget ca. 1.200kr til den. Den skal ud til 
ejendomsmæglere og kan evt. lægges på biblioteket og i Kirketorvet 10.Regitse havde fundet et 
gammelt Tranbjerg kort fra Tranbjerg Tidende det kunne være smart om vi kunne fra Tranbjerg 
Tidende til at lave et igen som kan spille sammen med Tranbjerg Folderen. 

f. Møde med politikere: vi siger ja-tak til at mødes med Thomas Medom og Jan Ravn d. 3/6 kl. 
19.30. Vi mødes kl. 18.30 og aftaler hvad vi skal tale med dem om. 
Regitse kontakter Steen Bording Andersen om datoer formøde med ham 

g. De nye shelters er næsten oversvømmede, men det har kommunen taget højde for og de vil 
derfor lave hævede bålpladser. Regitse laver et opslag på FB til weekenden. 

AD8-11. 

Der var ikke yderligere at tilføje. 
AD12. 

http://www.tranbjerg.dk/


Evt. Helle orienterer at Tranbjerg Børnenes Venner har generalforsamling i morgen og at de holder 
”børnenes dag” d. 28/5 kl. 15-17 i Kirketorvet 10. 

Regitse skriver indlæg til Tranbjerg Tidende. Deadline på torsdag. 
AD13. 

Næste møde er cykelmøde d. 15/6 kl. 17. Vi spiser efterfølgende på Cafe Fensø. 

Det vil være smart at få sat dato på næste bestyrelsesmøde inden vi holder sommerferie. 


